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Aanbesteding: Raam4
Aanbestedende Dienst: Koninklijke Bibliotheek
Referentie: DS22-1-9-22

Toelichting:
Dit is de definitieve versie van de nota van inlichtingen (inclusief de vragen uit NVI nummer 1)

Ref.nr. Onderwerp:
1 Beschrijvend document 3.4.3 technische en beroepsbekwaamheid

Vraag:
Kunt u bevestigen dat de ervaring zoals beschreven in de kerncompetenties 1 
en 2 betrekking heeft op materiaal afkomstig vanuit het Koninkrijk der 
Nederlanden, ook gezien het feit dat: de voertaal van de uitvoering van dit 
project Nederlands is ,de kranten voornamelijk de Nederlandse taal bevatten 
en dit o.a. van invloed is op de OCR kwaliteit van de output?

Antwoord:
Voornamelijk de "Nederlandse taal” is correct.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
2 UAE in combinatie met het beschrijvend document 2.13.9 en 3. 1.2

Vraag:
U geeft in 2.13.9 aan dat het niet juist invullen van de UAE tot uitsluiting 
leidt. In paragraaf 3.1.2 verwijst u naar deel II C in de UAE. Opdrachtnemer 
mist in de huidige UAE deel II volledig en dus ook deel II C. Verzoek is dat 
de UAE opnieuw verzonden wordt met daarin opgenomen deel II , zodat de 
gevraagd informatie opgenomen kan worden. Kunt u hiervoor zorgdragen?

Antwoord:
Deel II is niet van toepassing omdat onderaaneming bij deze aanbesteding is 
uitgesloten.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces



Nota van inlichtingen Raam4

Pagina 2 van 39 Datum genereren nota van inlichtingen: 20-10-2022

Ref.nr. Onderwerp:
3 UAE

Vraag:
Graag ontvangt opdrachtnemer een word en of bestand wat digitaal ingevuld 
kan worden. Kunt u daar zorg voor dragen?

Antwoord:
De digitaal in te vullen versie staat tussen de gepubliceerde documenten van 
deze aanbesteding: uea_374318_20220901144039.xml

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
4 Bijlage 3 Referentie en beschrijvend document hoofdstuk 3 eisen aan de 

inschrijver

Vraag:
U spreekt in het beschrijvend document over een beroep op derde, terwijl u 
in de het referentieformulier spreekt over een onderaannemer. Is dit één en 
dezelfde en of bedoelt u iets anders met een derde dan wel een 
onderaannemer. Wij verzoek u dit te verhelderen en dan de beschrijvingen in 
het beschrijvend document aan te passen en ook op bijlage 3 het 
Referentieformulier.

Antwoord:
Voor referenties kunt u zich beroepen op de kennis/ervaring van een derde. 
Het inzetten van onderaannemers voor de uitvoering is in deze aanbesteding 
niet toegestaan.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
5 Bijlage 2: Verklaring hoofdelijke aansprakelijkheid

Vraag:
U vraagt om de positie ten opzichte van de inschrijver. Doelt u hierop een 
van de onderstaande zaken.
- Inschrijver/Combinant is zelf de hoogste moedermaatschappij van het 
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concern en maakt geen gebruik van Derde(n) om te voldoen aan de 
financiële Geschiktheidscriteria 
- Hoogste moedermaatschappij van het concern waarvan Inschrijver
/Combinant deel uitmaakt
- Derde(n)
Kunt u dat bevestigen? Zo ja dan nogmaals het verzoek om bijlage 2 aan te 
passen. Zo nee, wat mag opdrachtnemer hier invullen?

Antwoord:
In de gunningsleidraad staat omschreven hoe dit wordt bedoeld. Het doel 
van de hoofdelijke aansprakelijkheid is om zeker te stellen dat de uitvoerder 
aansprakelijk is voor eventuele schade.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
6 Bijlage 2: Verklaring hoofdelijke aansprakelijkheid

Vraag:
U verwijst naar: “Ondergetekende verklaart inzake de opdracht behorende 
bij de onderhavige aanbesteding Klantcontactsysteem dat:” Naar welk 
klantcontactsysteem verwijst u hier. Naar mening van de opdrachtnemer 
dient hier de verwijzing te staan naar de aanbesteding “ digitaal gedrukt 
tekstmateriaal. Klopt dat? Zo ja dan verzoeken wij u bijlage 2 aan te passen.

Antwoord:
Voor klantcontactsysteem dient u te lezen 'Digitaal gedrukt tekstmateriaal'.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
7 Concept overeenkomst i.c.m. algemene inkoopvoorwaarden (AIV) Artikel 

9.2 en AIV art. 4.3 en art. 4.4

Vraag:
U schrijft in 9.2: De in de Inschrijving opgenomen Prijs is vast en 
onveranderlijk.
Dat lijkt ons niet reëel in deze tijden van grote prijsstijgingen en de 
onbeperkte aantal verlengingen die KB zich voorbehoudt. In artikel 4.3 en 
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4.4 van AIV houdt u de mogelijkheid van prijswijzigingen open, Inschrijver 
stelt voor deze mogelijkheid op te nemen in de overeenkomst, en om 
discussies te vermijden, van een vaste index bijvoorbeeld CPI uit te gaan.

Antwoord:
De prijs is vast en onveranderlijk gedurende de initiële contractperiode. Na 
deze periode zal op basis van de CPI index de prijs worden geïndexeerd 
(uitgaande van de prijsindex van december 2022) . Deze index kent in 
sommige gevallen ook een negatief verloop.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
8 Concept overeenkomst artikel 17.7

Vraag:
U stelt in artikel 17.7
Opdrachtnemer vrijwaart de KB van aanspraken van derden met betrekking 
tot inbreuk op intellectuele eigendomsrechten van die derden, en 
vergelijkbare aanspraken met betrekking tot knowhow en ongeoorloofde 
mededinging. Opdrachtnemer verleent aan de KB de vereiste volmachten, 
informatie en hulp met betrekking tot de verdediging tegen de in de vorige 
volzin bedoelde aanspraken. Deze vrijwaring ziet eveneens op alle kosten 
die de KB moet maken om zich tegen deze aanspraken te verweren.
KB vraagt Opdrachtnemer om scans te maken, het kan niet zo zijn dat 
Opdrachtnemer KB vrijwaart van claims die voortvloeien uit het maken van 
scans voortvloeiend uit opdrachten die KB aan Opdrachtnemer verstrekt, dat 
werkt ook door in artikel 18. KB dan wel de instellingen genoemd in artikel 
18 zouden Opdrachtnemer juist daarvan moeten vrijwaren, verzoek om het 
artikel zodanig aan te passen.

Antwoord:
Er worden scans gemaakt van materiaal waarop IE rust. Het is voor KB van 
belang om zeker te stellen dat Opdrachtgever aansprakelijk kan worden 
gesteld indien de scans in weerwil van het Ieen zonder toestemming op een 
andere wijze worden gebruikt of ingezet.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
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9 Artikel 13.1 en 13.2 Conceptovereenkomst

Vraag:
U schrijft in artikel 13.1 en 13.2 Partijen kunnen elkaar een voorstel doen tot 
aanvulling of wijziging van de Overeenkomst. Dit voorstel moet een Partij 
schriftelijk doen en bevat in ieder geval een transparante, gedetailleerde, 
beschrijving van de voorgestelde wijziging en de gevolgen van die 
wijziging, met inachtneming van de aanbestedingsrechtelijke regel dat geen 
sprake mag zijn van een wezenlijke wijziging.
13.2 In afwijking van het vorige artikel, is de KB bevoegd tot het 
aanbrengen van correcties en wijzigingen in het Pakket van Eisen, zonder:
• daarmee afbreuk te doen aan de essentie van de Overeenkomst
• dat daar een vergoeding voor meewerk tegenover staat 
• dat Opdrachtnemer bevoegd is zijn Prijs aan te passen.

Het is toch niet reëel dat KB substantiële wijzigingen in het pakket van eisen 
kan aanbrengen zonder dat daar een vergoeding voor meerwerk tegenover 
kan staan?

Antwoord:
Uw vraagstelling komt niet overeen met uw verwijzing. Tenminste in het 
betreffende artikel staat NIET vermeld dat bij substantiële wijzigingen de 
vergoeding niet aanpasbaar is.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
10 Artikel 11.1 Conceptovereenkomst

Vraag:
U schrijft: Opdrachtnemer factureert de Vergoeding binnen dertig (30) 
kalenderdagen na goedkeuring van een Batch. Binnen hoeveel dagen na 
levering van een batch bevestigt KB de goed- dan wel afkeuring?

Antwoord:
Binnen 15 werkdagen.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Contract
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Ref.nr. Onderwerp:
11 Artikel 5.10 Conceptovereenkomst

Vraag:
Als er wel sprake is van een Werkpakket 2, werken vanaf digitale bestanden, 
dan is het toch niet reëel dat Inschrijver geen meerprijs kan berekenen als 
bestandsformaten steeds kunnen wijzigen?

Antwoord:
De werkpakketten komen in de gehele aanbesteding te vervallen (in het 
prijzenblad als ook het Pakket van Eisen).

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
12 Artikel 5.1 / 5.10 Conceptovereenkomst

Vraag:
Werkpakket 2, werken vanaf digitale bestanden is toch niet van toepassing?

Antwoord:
De werkpakketten komen in de gehele aanbesteding te vervallen (in het 
prijzenblad als ook het Pakket van Eisen).

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
13 Artikel 4 Conceptovereenkomst en artikel 1.2.3 beschrijvend document

Vraag:
Zoals artikel 4 nu geformuleerd is kan KB met een termijn van 6 maanden 
opzeggen. Gezien de beperkte duur van de overeenkomst verzoekt 
inschrijver deze opzegging te verwijderen.
Aangezien inschrijver geen beëindigings-mogelijkheid heeft, stelt inschrijver 
voor het aantal verlengingen aan een maximum te verbinden

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat niet akkoord met uw voorstel.
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Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
14 Artikel 4 Conceptovereenkomst en artikel 1.2.3 beschrijvend document

Vraag:
Zoals artikel 4 nu geformuleerd is kan KB onbeperkt verlengen. Aangezien 
inschrijver geen beëindigings-mogelijkheid heeft, stelt inschrijver voor het 
aantal verlengingen aan een maximum te verbinden, dan wel inschrijver een 
zelfde opzeggingsmogelijkheid als KB te bieden.

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat niet akkoord met uw voorstel.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
15 Pakket van eisen § 4.3.3

Vraag:
Bij punt 13 Modulatie (verscherping) wordt een maximale modulatie van 
1,05 gesteld, maar wordt ook aangegeven dat er niet verscherpt mag worden. 
Mogen wij er van uit gaan dat de max. modulatie van 1,05 geldt?

Antwoord:
Ja, daar mag u vanuit gaan.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
16 Pakket van eisen § 4.3.3

Vraag:
Bij de specificaties van de Ruis en de MTF50 wordt naast de referentie naar 
Metamorfoze Light ook de referentie naar Metamorfoze (Full) gegeven. 
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Opdrachtnemer gaat ervanuit dat we alles op Metamorfoze light scannen en 
deze eisen dus ook van toepassing zijn op de Ruis en de MTF 50. Kunt u dit 
bevestigen?

Antwoord:
Ja, dat kunnen wij bevestigen.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
17 Pakket van eisen § 4.3.3 t.o.v. § 4.3.5

Vraag:
In § 4.3.3. worden Witbalans, Belichtingstolerantie en Ruis beoordeeld op de 
Digital ColorChecker SG (Evenals de Gain modulation). In § 4.3.5 wordt 
echter gesteld dat deze beoordeeld worden t/m vak 15 van de Kodak Gray 
Scale. Welke dient aangehouden te worden?

Antwoord:
Deze worden inderdaad ook op de Digital Colorchecker SG bekeken, Kodak 
Gray scale is aanvullend.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
18 Prijzensheet

Vraag:
Door de opzet van de huidige prijzensheet krijgt de 
90 tot 110 graden nu een en dezelfde weging als het reguliere scantarief. 
Naar verwachting zijn er veel minder scan 90/110 graden als de reguliere 
scans. Wij verzoeken u de prijsstelling voor de 90/110 graden buiten 
beschouwing van het inschrijfbedrag te houden. Gaat u hiermee akkoord.
Mocht u dit niet doen, kunt u dan bevestigen dat indien de prijs van de 90
/110 graden lager is dan de reguliere er is sprak is van een manipulatieve 
inschrijving?

Antwoord:
Op basis van het prijzenblad wordt bepaald welke prijsafspraken gelden per 
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regel. De ingevoerde prijzen leiden niet tot prijsafspraken per pagina per 
werkpakket. De weging wordt uitsluitend gebruikt voor de bepaling van de 
te beoordelen inschrijfprijzen. In bijgevoegd revised prijzenblad zijn de 
wegingen aangepast (zie rode tekst).

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
19 Planning en gunning

Vraag:
Indien partijen verder komen en geselecteerd worden voor de testset en 
indienen prijzenblad dan stelt opdrachtnemer voor om een extra vragenronde 
op te nemen gepland na ontvangst van de testset om vragen die daarmee 
verband houden, en in het verlengde daarvan mogelijk ook met de prijs, te 
kunnen stellen. Gaat u daarmee akkoord?

Antwoord:
Alleen voor de testset zullen wij een aparte vragenronde inlassen. Tot 14 
december 2022 tot 12:00 kunnen vragen worden ingediend. Naar 
verwachting zullen we de vragen op 16 december 2022 beantwoorden.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
20 Concept overeenkomst artikel 5.1

Vraag:
Klopt het dat werkpakket C hierin niet opgenomen is met de bijbehorende 
werkzaamheden? Heeft dit een reden?

Antwoord:
De werkpakketten komen in de gehele aanbesteding te vervallen (in het 
prijzenblad als ook het Pakket van Eisen).

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Contract
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Ref.nr. Onderwerp:
21 Prijzensheet werkpakket

Vraag:
In de prijzensheet zijn een drietal werkpakketen opgenomen. Graag ontvangt 
opdrachtnemer een beschrijving bij elk werkpakket.

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 20.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
22 Hoofdstuk 1 paragraaf 1.2.2 omvang i.c.m. pakket van eisen hoofdstuk 2 

paragraaf 2.2

Vraag:
U heeft in het beschrijvend document inzicht in het totaal aantal pagina’s per 
perceel, te weten:
Perceel 1 1.000.000 pagina’s kranten
Perceel 2 1.000.00 pagina’s tijdschriften.
In hoofdstuk 2, paragraaf 2.2 geeft u aan dat het materiaal zowel fysiek al 
digitaal aangeleverd wordt. Opdrachtnemer verzoekt u aan te geven wat de 
verhouding fysiek versus digitaal aantal pagina’s per perceel betreft. Dit ook 
in verband met de inzet van medewerkers.

Antwoord:
De Inschatting (de onderlinge weging) is aangepast in de prijzenbladen, 
waarbij de onderlinge weging overeenkomt met onze inschatting. Voor 
Tijdschriften geldt dat er in het 1e contractjaar naar inschatting geen/weinig 
tijdschriften worden aangeleverd.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
23 Beschrijvend document Hoofdstuk 4, paragraaf 4.3.2. in combinatie met de 

prijzensheet.
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Vraag:
Gelden de min en maximum prijzen als totaal voor alle werkpakketen bij 
elkaar opgeteld zoals opgenomen in de prijzensheet?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 20.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
24 Beschrijvend document Hoofdstuk 4, paragraaf 4.3.2. in combinatie met de 

prijzensheet.

Vraag:
Hoe zijn de minimum en de maximum prijzen tot stand gekomen zoals 
opgenomen op blz. 23 van het beschrijvend document? De huidige 
maximum en minimum prijzen beoordeelt inschrijver als laag. Dit ook in 
combinatie met het feit dat er enorme prijsstijgingen zijn en met het feit dat 
u bij de totaalprijs zowel uit 100.000 reguliere scans als 100.000 90-110 
graden scans bestaat, en daarmee feitelijk uit 200.000 scans.

Antwoord:
Op basis van onze jarenlange ervaring en ons beschikbaar budget zijn de 
betreffende prijzen bepaald.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
25 Beschrijvend document Hoofdstuk 4, paragraaf 4.3.2.

Vraag:
Klopt de veronderstelling dat een batch voor de opdrachtgever per zending 
bestaat uit 100.000 pagina’s voor de tijdschriften en 100.000 pagina’s voor 
de kranten. Kunt u dit bevestigen. Dit is van belang omdat u sommige zaken 
in het prijzenblad uitvraagt per batch.

Antwoord:
Om te borgen dat de opgevraagde prijzen in verhouding staan met de 
werkelijkheid is de gevraagde prijsinformatie divers opgesteld.
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Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
26 Beschrijvend document Hoofdstuk 4 gunning paragraaf 4. 2.4

Vraag:
U geeft aan dat we maximaal 2 a4 per beschrijving mogen gebruiken. Is het 
voor u akkoord dat mogelijk de 6 onderdelen elkaar overlappen en dat 
opdrachtnemer voor de beschrijving binnen de maximaal 12 ( 2 A4 x 6 
onderdelen = 12 pagina’s) a4 pagina’s blijft.

Antwoord:
Dit is akkoord, vooropgesteld dat het onderscheid tussen de onderdelen 
duidelijk is.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
27 Beschrijvend document Hoofdstuk 3, paragraaf 3.1.2. Beroep derde en 

hoofdstuk 5 blz. 24

Vraag:
U vraagt om een aantal bewijsmiddelen, indien een partij geen onderdeel 
uitmaakt van Eu, volstaan dan ook vergelijkbare bewijsmiddelen?

Antwoord:
Dat is akkoord. Nb De Inschrijver dient zelf aan te tonen dat de 
bewijsmiddelen vergelijkbaar zijn.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
28 Beschrijvend document Hoofdstuk 3, paragraaf 3.1.2. Beroep derde
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Vraag:
U vraagt om bewijsmiddelen inzake de geschiktheidseisen indien 
opdrachtnemer een beroep doet op derde. Buiten een ingevulde UAE vraagt 
u dan om de stukken zoals opgenomen in hoofdstuk 5 overzicht te 
overleggen documenten. Klopt dat?

Antwoord:
Dat is juist.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
29 Beschrijvend document 3.1 en 2.10

Vraag:
U schrijft: Voor Inschrijvers geldt de verplichting om op beide percelen in te 
schrijven. Indien een Inschrijver slechts op 1 perceel inschrijft is de 
Inschrijving ongeldig.
In 2.10 schrijft u:
N.B. u dient voor bovenstaande tekst voor op het pakket een keuze te maken 
voor Kranten of Tijdschriften. Indien Inschrijver inschrijft op meerdere 
percelen dan dient er per perceel een pakket te worden ingeleverd. 
Dient een inschrijver nu op beide percelen in te schrijven, en zo ja, indien 
inschrijver dan voor een van beide percelen niet aan de eisen voldoet (bijv. 
door een prijs hoger dan de maximumprijs) wordt de inschrijving van 
inschrijver dan op beide percelen terzijde gelegd?

Antwoord:
Indien een Inschrijver op één perceel een ongeldige inschrijving doet dan is 
de gehele Inschrijving ongeldig.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
30 Beschrijvend document Hoofdstuk 2, paragraaf 2.13.2 Taal

Vraag:
U vraagt om een gewaarmerkte Nederlandse vertaling van een beëindigd 
tolk/ vertaler. Waarom volstaat een Nederlandse vertaling niet? 
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Opdrachtnemer verzoekt om dit te verduidelijken.

Antwoord:
Aanbestedende dienst is verplicht om zeker te stellen dat de Inschrijver 
daadwerkelijk voldoet aan de gestelde eisen in dezen.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
31 Beschrijvend document Hoofdstuk 2 Paragraaf 2.10.1 Indienen test set

Vraag:
Wat is de reden dat iedere test set, per perceel, in tweevoud ingediend moet 
worden?

Antwoord:
Om er zeker van te zijn dat we de testset kunnen controleren en dat er altijd 
een backup drager is.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
32 Beschrijvend document en wachtkamer overeenkomst 1.2.4

Vraag:
U vraagt nummer 2 plaats te nemen in de Wachtkamer en gedurende 9 
maanden na gunning in staat te zijn binnen een maand na kennisgeving de 
opdracht uit te kunnen voeren. Nummer 2 zal hiertoe steeds capaciteit vrij 
moeten houden. Hier zijn substantiële kosten aan verbonden en daarom zou 
het ook reëel zijn om een substantiële kostenvergoeding voor nummer 2 op 
te nemen in de wachtkamerovereenkomst.

Antwoord:
Dit is niet akkoord.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Contract
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Ref.nr. Onderwerp:
33 Plaats van uitvoering

Vraag:
AANBESTEDINGSLEIDRAAD
Wilt u ons laten weten of u de documenten met de juiste 
veiligheidsmaatregelen naar een ander land binnen de Europese Unie laat 
vervoeren voor verwerking?

Antwoord:
Zie het Pakket van Eisen art 2.5.1. Transport waarin vermeld staat dat het 
Bronmateriaal binnen Nederland dient te blijven.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
34 AANBESTEDINGSLEIDRAAD

Vraag:
4.2.4 Beoordeling werkstroombeschrijving per perceel
Slechts 2 pagina's per onderdeel mogen elk subcriterium beschrijven. Kunt u 
overwegen om nog enkele pagina's toe te staan voor het beantwoorden van 
de subcriteria?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 26

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
35 4.3.2 Minimum- en maximum prijs per perceel

Vraag:
Met verwijzing naar de prijslijst begrijpen we dat de minimale en maximale 
registratieprijs alleen voor 100.000 pagina's is. Klopt ons begrip?

Antwoord:
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De weging is aangepast. Zie de revised versie van het prijzenblad (de rode 
getallen in de prijzenbladen zijn aangepast).

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
36 3.4.3 Technische en beroepsbekwaamheid

Vraag:
De opdracht is voorafgaand aan de sluiting van de Inschrijvingstermijn 
minimaal voor 75% verwerkt.
Legt u alstublieft uit wat u bedoelt met deze voorwaarde.

Antwoord:
Voor de bekwaamheid vragen wij referenties. De 75% regel geldt voor 
referenties waar een contract voor is afgesloten maar waarvan de 
werkzaamheden nog niet zijn afgerond. Oftewel alleen maar het afgesloten 
contract is niet voldoende om deze als een geldige referentie te gebruiken.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
37 Uniek bronmateriaal

Vraag:
(Concept)Overeenkomst 
Digitalisering Gedrukt Tekstmateriaal; Kranten of Tijdschriften 
5.9 Voor Bronmateriaal dat uniek van aard is, kan de KB nadere maatregelen 
voorschrijven, waaraan Opdrachtnemer moet voldoen.
Gelieve te specificeren welk soort uniek materiaal kan worden verstrekt om 
de complexiteit van het betrokken werk te beoordelen.

Antwoord:
Materiaal van bijzondere/zeldzame collecties worden hiermee bedoeld.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces
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Ref.nr. Onderwerp:
38 boeteregeling

Vraag:
(Concept)Overeenkomst 
Digitalisering Gedrukt Tekstmateriaal; Kranten of Tijdschriften 
8.1 boeteregeling
De boete lijkt te hoog en wordt een verlies voor de aannemer. Overweeg dan 
om de boete achterwege te laten of in ieder geval het bedrag te verlagen.

Antwoord:
Niet akkoord, omdat wij zeker willen stellen dat de gecontracteerde 
leverancier haar afspraken nakomt. Dit om te voorkomen dat de KB schade 
leidt.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
39 Straf

Vraag:
8.2 Ingeval een Batch niet is opgeleverd overeenkomstig de opgenomen 
termijn in het Projectplan, dan geldt de volgende boeteregeling:
De boete lijkt te hoog en wordt een verlies voor de aannemer. Overweeg dan 
om de boete achterwege te laten of in ieder geval het bedrag te verlagen.

Antwoord:
Zie antwoord vraag 38.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
40 METS-metadata

Vraag:
PAKKET VAN EISEN - 2.2 Aanlevering materiaal en metadata door de KB
De specificaties van de metadatadump en van de in te vullen onderdelen van 
het METS-bestand komen later ter sprake.



Nota van inlichtingen Raam4

Pagina 18 van 39 Datum genereren nota van inlichtingen: 20-10-2022

Geeft u de details van de delen van het METS-bestand die moeten worden 
ingevuld bij het verzenden van het testmateriaal tijdens fase II?

Antwoord:
In het pakket van eisen vindt u de betreffende informatie onder hoofdstuk 
4.5.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
41 Volume van afgedrukte pagina's

Vraag:
AANBESTEDINGSLEIDRAAD
1.2.2 Omvang - je hebt genoemd
Kranten - 1.000.000 Omvang in per jaar
Tijdschriften - 1.000.000 Omvang in per jaar
Geef per categorie per jaar het percentage hardcopy materiaal en digitale 
bestanden op.

Antwoord:
Zie antwoord vraag 22.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
42 Bijlage 5 conceptovereenkomst

Vraag:
Vraag: u schrijft bij 11.2: De “double pages” worden na verwerking als één 
master image ingeleverd en gelden voor de facturatie als één pagina. Wat 
bedoelt u met ‘double pages’?

Antwoord:
De pagina's opgenomen per opening.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
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Label: Juridisch

Ref.nr. Onderwerp:
43 Bijlage 3 Referentieformat

Vraag:
Vraag: bij ‘uitgevoerd naar tevredenheid referent’ is het alleen mogelijk om 
bij ‘Nee’ een toelichting te geven. Kunt u het format aanpassen zodat ook bij 
‘Ja’ een toelichting gegeven kan worden? Op die manier kunt u een 
referentie wellicht beter beoordelen.

Antwoord:
Het is vereist dat de opgegeven referent tevreden is. In een enkel geval kan 
de ontevredenheid betrekking hebben op een onderdeel dat voor de 
betreffende kerncompetentie niet ter zake doet. Vandaar dat de mogelijkheid 
wordt geboden om 'nee' toe te lichten.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
44 4.3.1 beoordeling

Vraag:
Vraag: KB vraagt contractant na uitvoeren testset rapportages aan te leveren. 
Welke aspecten maken deel uit van deze rapportage?

Antwoord:
Dit betreft alle controles die uitgevoerd zijn door de leverancier op de op te 
leveren "batch" inclusief de resultaten.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
45 4.2.4 werkstroombeschrijving

Vraag:
Vraag: beoordeling werkstroombeschrijving per perceel: per onderdeel mag 
de inschrijver maximaal 2 A4 benutten. Voor een goede beschrijving willen 
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we KB vragen om dit uit te breiden naar maximaal 4 A4.

Antwoord:
Zie antwoord vraag 26.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
46 4.2.5 testset

Vraag:
Vraag: Onderdeel van de gunning is het uitvoeren van een test (de testset). In 
hoeverre zijn de specificaties die gesteld worden aan de testset representatief 
voor de daadwerkelijke opdracht? 
Vraag: kunt u zeggen uit hoeveel pagina’s de testset bestaat?
Vraag: kunt u zeggen uit welke periode het materiaal stamt dat onderdeel 
uitmaakt van de testset?
Vraag: u heeft het over ‘zoning’. Wat bedoelt u hier precies mee?

Antwoord:
Er worden meerdere vragen gesteld in 1 vraag. Alleen de 1e vraag is geldig 
en wordt beantwoord. De testset is met uiterste zorg samengesteld, het 
prijzenblad dient hierop te worden gebaseerd. De testset is represenatief voor 
de daadwerkelijke opdracht.
Antwoord vraag.1: De specificaties zijn gelijk aan het pakket van eisen. Ter 
illustratie zullen wij 2 extra bestanden toevoegen die tegelijk met de testset 
worden verstrekt waarin historische informatie over materiaalsamenstelling 
wordt verstrekt. Aan deze additionele informatie kunnen geen rechten 
worden ontleend.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
47 Wachtkamerovereenkomst

Vraag:
Vraag: De looptijd van de wachtkamerovereenkomst is tot 9 maanden na de 
tekening van de wachtkamerovereenkomst. Betekent dit dat de nummer 2 in 
de rangorde na deze 9 maanden geen aanspraak meer maakt op de opdracht 
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mocht KB het contract met de nummer 1 verbreken?

Antwoord:
Dat is juist.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Juridisch

Ref.nr. Onderwerp:
48 1.2.3 beschrijvend document

Vraag:
Vraag: Betekent de ingangsdatum ook dat we op die datum materiaal 
aangeleverd krijgen?

Antwoord:
De ingangsdatum betreft uitsluitend de geplande ingangsdatum van het 
contract.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
49 1.2.3 beschrijvend document

Vraag:
bij 1.2.3 staat dat ingangsdatum overeenkomst is 1 okt 2023. In de planning 
(2.7 beschrijvend document) staat dat ingangsdatum eind februari/ begin 
april 2023 is. Wat is juist?
- Betekent de ingangsdatum ook dat we vanaf die datum materiaal 
aangeleverd krijgen?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 48.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Inhoud
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Ref.nr. Onderwerp:
50 Bijlage 2

Vraag:
- In bijlage 2 staat dat de aanbesteding een klantcontactsysteem betreft. Kunt 
u dit veranderen in de juiste teksten?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 6.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
51 4.3.2 Minimum- en maximumprijs per perceel

Vraag:
Vraag: minimum- en maximum prijs per perceel: Wat is de reden dat u een 
minimumprijs hanteert?
Vraag: minimum- en maximum prijs per perceel: Wat is de reden dat u een 
maximumprijs hanteert?
Vraag: Zijn de minimum- en maximumprijzen van kranten (minimumprijs € 
50.000 en maximumprijs € 100.000) gebaseerd op de productie van 100.000 
(honderd duizend) pagina’s zoals in bijlage 4 Prijzenbladen staat 
aangegeven, of op basis van 1.000.000 (één miljoen) pagina’s zoals in het 
beschrijvend document staat weergegeven? Als het gebaseerd is op 100.000 
(honderd duizend) pagina’s zou de minimumprijs per pagina € 0,50 zijn en 
de maximumprijs per pagina € 1,- . Als het gebaseerd is op 1.000.000 (één 
miljoen) pagina’s zou de minimumprijs per pagina € 0,05 zijn en de 
maximumprijs per pagina € 0,10 
Vraag/opmerking: mocht de minimumprijs € 0,05 en maximumprijs € 0,10 
per pagina zijn, dan achten wij dat natuurlijk niet realistisch.
Vraag: Zijn de minimum- en maximumprijzen van tijdschriften 
(minimumprijs € 40.000 en maximumprijs € 60.000) gebaseerd op de 
productie van 100.000 (honderd duizend) pagina’s zoals in bijlage 4 
Prijzenbladen staat aangegeven, of op basis van 1.000.000 (één miljoen) 
pagina’s zoals in het beschrijvend document staat weergegeven? Als het 
gebaseerd is op 100.000 (honderd duizend) pagina’s zou de minimumprijs 
per pagina € 0,40 zijn en de maximumprijs per pagina € 0,60 . Als het 
gebaseerd is op 1.000.000 (één miljoen) pagina’s zou de minimumprijs per 
pagina € 0,04 zijn en de maximumprijs per pagina € 0,06 
Vraag/opmerking: mocht de minimumprijs € 0,04 per pagina zijn en 
maximumprijs € 0,06 dan achten wij dat natuurlijk niet realistisch.
Vraag: de overeenkomst wordt afgesloten voor 2 jaar, met vervolgens 
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mogelijke jaarlijkse verlengingen. Is het mogelijk jaarlijks de prijzen te 
indexeren?

Antwoord:
Er worden meerdere vragen gesteld in 1 vraag. Alleen de 1e vraag is geldig 
en wordt beantwoord. Er staat een minimum prijs genoemd omdat de KB 
hiermee strategische inschrijvingen (prijsduikers) wil voorkomen.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
52 3.4 segmentatie

Vraag:
Vraag: bij kranten wordt er op artikelniveau ontsloten. Hoeveel artikelen 
staan er gemiddeld op 1 pagina?
Vraag: bij kranten wordt er op artikelniveau ontsloten. Uit hoeveel 
kolommen bestaat 1 pagina?
Vraag: bij tijdschriften kan er op artikelniveau ontsloten worden. Hoeveel 
artikelen staan er gemiddeld op 1 pagina?
Vraag: het aantal kolommen per pagina in een krant of tijdschrift heeft 
invloed op de prijs per pagina. Daarom is het belangrijk om het gemiddeld 
aantal kolommen per pagina te weten waarop de prijs gebaseerd wordt. Wat 
is het gemiddeld aantal kolommen per pagina bij het perceel kranten?
Vraag: het aantal kolommen per pagina in een krant of tijdschrift heeft 
invloed op de prijs per pagina. Daarom is het belangrijk om het gemiddeld 
aantal kolommen per pagina te weten waarop de prijs gebaseerd wordt. Wat 
is het gemiddeld aantal kolommen per pagina bij het perceel tijdschriften?

Antwoord:
Er worden meerdere vragen gesteld in 1 vraag. Alleen de 1e vraag is geldig 
en wordt beantwoord. 
Antwoord vraag 1: Dat is onbekend want dat verschilt per titel.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
53 1.2.2
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Vraag:
Vraag: Omvang: de geschatte omvang pagina’s per jaar per perceel bedraagt 
1.000.000. Is dit aantal minimaal gegarandeerd? 

Vraag: de geschatte omvang pagina’s per jaar per perceel bedraagt 
1.000.000. Als dit aantal niet gegarandeerd is, wat is de maximale afwijking 
naar boven en naar beneden?

Antwoord:
Er worden meerdere vragen gesteld in 1 vraag. Alleen de 1e vraag is geldig 
en wordt beantwoord. KB heeft geen glazen bol en is afhankelijk van derden 
(aanlevering materiaal) en de aangeboden prijzen. Het aantal pagina's is een 
inschatting. Zie ook het antwoord op vraag 22.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
54 Batch

Vraag:
PAKKET VAN EISEN
2.7 Teruggave Bronmateriaal en oplevering Batch
Wat zal de gemiddelde batchgrootte zijn?

Antwoord:
Dat weten wij niet op voorhand.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
55 OCR-vereisten

Vraag:
4.5.11 OCR
Als de kwaliteit van het bronmateriaal erg slecht is (zowel hardcopy als 
digitale bestanden), bereikt de OCR-uitvoer mogelijk niet de vereiste 
nauwkeurigheid, zelfs niet met de speciale instelling voor optimale 
tekenherkenning in tabellen. Handmatige controle brengt extra werk met 
zich mee, afhankelijk van de complexiteit van de tabellen en tekst. Kunnen 
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we OCR-uitvoer leveren zoals gegenereerd (vooral met betrekking tot 
verticale tekst van tabellen en voor koppeltekens die deel uitmaken van een 
woord) zonder enige handmatige correctie?

Antwoord:
Voor de koppen: De OCR van koppen van de artikelen dient gecorrigeerd te 
worden tot een niveau van minstens 99,8% per batch. Dat wil zeggen dat 
minstens 99,8% van alle tekens in de koppen correct dient te zijn.
Er moet wel voldaan worden aan de eisen van 4.5.11

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. Onderwerp:
56 3.4 Segmentatie

Vraag:
Vraag: het aantal kolommen per pagina in een krant of tijdschrift heeft 
significante invloed op de prijs per pagina. Kan KB een verwacht percentage 
van het totaal aantal pagina's per jaar PER PERCEEL opgeven van (A) 1-2 
koloms, (B) van 3-4 koloms en (C) van 5 en meer koloms.

Antwoord:
U dient voor uw prijsstelling uit te gaan van de testset.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
57 1.2.3 beschrijvend document

Vraag:
Vraag: Betekent de ingangsdatum ook dat we vanaf die datum materiaal 
aangeleverd krijgen? Zo niet, wat is dan de gewenste datum hiervoor?

Antwoord:
Na gunning wordt dit besproken.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
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Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
58 Pakket van Eisen 3.8

Vraag:
Vraag: Bij Pakket van Eisen 3.8 wordt vermeld dat “Bij tijdschriften moet er 
per opening gescand worden indien een artikel/afbeelding over twee pagina’
s loopt.” Kan de KB opgeven wat de verhouding van te leveren scans per 
opening versus te leveren scans per pagina’s is?

Antwoord:
U dient voor uw prijsstelling uit te gaan van de testset.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
59 Prijs (minimum/maximum)

Vraag:
In de aanbestedingsleidraad (pagina 23) beschrijft u een maximumprijs van 
100.000 euro (kranten) en 60.000 euro (tijdschriften). Hebben wij de 
aanbestedingsleidraad goed begrepen, wanneer wij ervanuit gaan dat dit de 
maximale prijs voor digitaliseren van 1.000.000 krantenpagina's en 
1.000.000 tijdschriftpagina's betreft?

Antwoord:
Uw inschrijfprijs is het resultaat van uw opgegeven prijs per activiteit 
vermenigvuldigd met het betreffende aantal (de weging).

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
60 Prijs

Vraag:
In het prijzenblad (bijlage 4) wordt gevraagd om een prijs per 100.000 
pagina’s. Klopt het dat de minimum en maximum prijzen zoals aangegeven 
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in de aanbestedingsleidraad betrekking hebben op het aantal van 100.000 
pagina’s?

Antwoord:
Uw inschrijfprijs is het resultaat van uw opgegeven prijs per activiteit 
vermenigvuldigd met het betreffende aantal (de weging).

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
61 Toelichting op prijs

Vraag:
Wij willen u verzoeken toelichting te geven op het gestelde prijsplafond 
(aanbestedingsleidraad 4.3.2.). Waarom is er gekozen voor deze bedragen?

Antwoord:
Gezien de beschreven beoordelingsmethode hanteren wij beperkingen op de 
Inschrijfprijs.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
62 Prijs verhoging

Vraag:
Bent u bereid de maximale prijs (aanbestedingsleidraad 4.3.2.) te verhogen?

Antwoord:
Neen.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
63 Gunningsleidraad
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Vraag:
In welke mate zijn de opgegeven ingeschatte aantallen per perceel 
gegarandeerd.

Antwoord:
De aantallen zijn slechts inschattingen, waaraan geen rechten kunnen 
worden ontleend. NB voor het perceel Tijdschriften geldt dat in het 1e 
contractjaar er geen/weinig pagina's naar verwachting worden aangeboden.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
64 Conceptovereenkomst art. 4

Vraag:
In de NvI zijn er bij ref.nr. 13 twee vragen gesteld. Het is ons onduidelijk op 
welke vraag u antwoord geeft. Vandaar dat wij de vraag individueel stellen: 
Opdrachtnemer is niet bevoegd de Overeenkomst tussentijds op te zeggen. 
Als KB tussentijds mag opzeggen met een opzegtermijn van 6 maanden dan 
zou het eerlijk zijn als de opdrachtnemer ook onder dezelfde voorwaarden 
mag opzeggen. Wilt u dit wijzigen in de overeenkomst?

Antwoord:
Het contract wordt op de navolgende wijze aangepast: De tussentijdse 
opzeggingsmogelijkheid zoals geformuleerd in art 4 van de 
conceptovereenkomst komt te vervallen.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Juridisch

Ref.nr. Onderwerp:
65 1e NvI ref.nr 18

Vraag:
Hoeveel procent van de pagina's binnen perceel kranten hebben een 
dergelijke openingshoek?

Antwoord:
Zie weging (kolom C met aantallen) in prijzenblad.
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Percelen: P  1 Kranten
Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
66 1e NvI ref.nr. 18

Vraag:
Hoeveel procent van de pagina's binnen perceel tijdschriften hebben een 
dergelijke openingshoek?

Antwoord:
Zie weging (kolom C met aantallen) in prijzenblad.

Percelen: P  2 Tijdschriften
Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
67 1e NvI ref.nr 25

Vraag:
Naar onze mening geeft u geen antwoord op de vraag die gesteld wordt. 
Kunt u svp aangeven uit hoeveel pagina's een batch met tijdschriften bestaat?

Antwoord:
Uw vraagstelling is gebaseerd op een veronderstelling dat iedere batch 
dezelfde grootte heeft. Deze veronderstelling is onjuist. Iedere batch is 
verschillend van inhoud en van grootte.

Percelen: P  2 Tijdschriften
Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
68 1e NvI ref.nr 25

Vraag:
Naar onze mening geeft u geen antwoord op de vraag die gesteld wordt. 
Kunt u svp aangeven uit hoeveel pagina's een batch met kranten bestaat?

Antwoord:
Uw vraagstelling is gebaseerd op een veronderstelling dat iedere batch 
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dezelfde grootte heeft. Deze veronderstelling is onjuist. Iedere batch is 
verschillend van inhoud en van grootte.

Percelen: P  1 Kranten
Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
69 NvI ref.nr 46

Vraag:
kunt u zeggen uit hoeveel pagina’s de testset bestaat?

Antwoord:
Dit is een nieuwe vraag en omdat dit NVI nummer 2 is wordt deze nieuwe 
vraag niet beantwoord.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
70 NvI ref.nr 46

Vraag:
kunt u zeggen uit welke periode het materiaal stamt dat onderdeel
uitmaakt van de testset?

Antwoord:
Dit is een nieuwe vraag en omdat dit NVI nummer 2 is wordt deze nieuwe 
vraag niet beantwoord.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
71 NvI ref.nr 46

Vraag:
u heeft het over ‘zoning’. Wat bedoelt u hier precies mee?
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Antwoord:
Dit is een nieuwe vraag en omdat dit NVI nummer 2 is wordt deze nieuwe 
vraag niet beantwoord.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
72 Nvi ref.nr. 52

Vraag:
het aantal kolommen per pagina in een krant of tijdschrift heeft
invloed op de prijs per pagina. Daarom is het belangrijk om het gemiddeld
aantal kolommen per pagina te weten waarop de prijs gebaseerd wordt. Wat 
is het gemiddeld aantal kolommen per pagina bij het perceel kranten?
Vraag: het aantal kolommen per pagina in een krant of tijdschrift heeft

Antwoord:
zie vraag 56 NVI nummer 1. Maar ter indicatie ontvangt u naast de testset 
ook een historische analyse van de samenstelling van het materiaal. Aan 
deze analyse kan Inschrijver geen rechten ontlenen.

Percelen: P  1 Kranten
Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
73 Nvi ref.nr. 52

Vraag:
het aantal kolommen per pagina in een krant of tijdschrift heeft
invloed op de prijs per pagina. Daarom is het belangrijk om het gemiddeld
aantal kolommen per pagina te weten waarop de prijs gebaseerd wordt. Wat
is het gemiddeld aantal kolommen per pagina bij het perceel tijdschriften?

Antwoord:
zie vraag 56 NVI nummer 1. Maar ter indicatie ontvangt u naast de testset 
ook een historische analyse van de samenstelling van het materiaal. Aan 
deze analyse kan Inschrijver geen rechten ontlenen.

Percelen: P  2 Tijdschriften
Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Inhoud
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Ref.nr. Onderwerp:
74 TenderNed

Vraag:
In het TenderNed-portaal bestaan de gunningscriteria uit de 
'kwaliteitscriteria' en 'prijscriteria'. In de Aanbestedingsleidraad staat dat de 
prijs alleen samen met de testset in fase II moet worden verstrekt. Met onze 
eerdere ervaring met TenderNed portal, kan de registratie pas worden 
ingediend als alle criteria (inclusief de prijs) in de portal zijn ingevuld.
Vraag: Hoe moeten we de prijscriteria in het TenderNed-portaal 
beantwoorden?

Antwoord:
Deze aanbesteding kent 2 verschillende fases. Pas in fase 2 kan een 
inschrijver haar prijsvoorstel inleveren tegelijk met de resultaten van de 
testset. Zoals u kunt lezen in de aanbestedingsleidraad moeten deze 
resultaten fysiek bij de KB worden ingeleverd. Het is de bedoeling dat 
Inschijvers tegelijik met de resultaten van de testset ook hun prijsvoorstel 
inleveren. Indien Tenderned in fase 1 vraagt om een voorstel qua prijs dan 
kunt u een leeg pdf toevoegen.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
75 Nota van inlichtingen, Antwoord op ref nr. vraag 42

Vraag:
U geeft hier aan dat de pagina’s worden opgenomen als een opening en als 
een opening als een bestand dienen te worden uitgeleverd. En opdrachtnemer 
maar een pagina mag factureren. Aangezien opdrachtnemer hier even veel of 
zelfs meer werk aan heeft als twee losse pagina’s, stellen wij voor om een 
opening als twee pagina’s te factureren, akkoord?

Antwoord:
Neen, hier gaan wij niet mee akkoord.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Proces
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Ref.nr. Onderwerp:
76 Nota van inlichtingen, Antwoord op ref nr. vraag 26 i.c.m. antwoord op ref. 

nr vraag 44

Vraag:
Indien u niet akkoord op het voorstel om de output van de controle 
rapportages als bijlagen toe te voegen verzoekt opdrachtnemer het aantal 
pagina’s voor de beschrijving te verhogen naar 30 pagina’s?

Antwoord:
De rapportages dienen pas met de resultaten van de testsets te worden 
geretourneerd. Oftewel uw vraag doet niet ter zake.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
77 Nota van inlichtingen, Antwoord op ref nr. vraag 26 i.c.m. antwoord op ref. 

nr vraag 44

Vraag:
U geeft aan dat er maximaal 12 pagina’s gebruikt mogen worden voor de 
beschrijving van de 6 onderdelen. 

Graag voegt opdrachtnemer de output van de rapportages die bij de testset 
aangeleverd moeten worden nu al toe als bijlage aan de procesbeschrijving 
(max. 20 pagina’s naast de hierboven aangegeven 12 pagina’s) om de 
professionaliteit van controles aan te tonen in de voorselectiefase. Is 
opdrachtgever hiermee akkoord?

Antwoord:
De rapportages dienen pas met de resultaten van de testsets te worden 
geretourneerd. Oftewel uw vraag doet niet ter zake. Maar ter indicatie 
ontvangt u naast de testset ook een historische analyse van de samenstelling 
van het materiaal. Aan deze analyse kan Inschrijver geen rechten ontlenen.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
78 Nota van inlichtingen,Antwoord op ref nr. vraag 25
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Vraag:
Kunt u bevestigen dat een batch bestaat uit 100.000 pagina’s?

Antwoord:
Neen, zie antwoord op vraag 67.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
79 Nota van inlichtingen,Antwoord op ref nr. vraag 9

Vraag:
Kunt u dan aan 13.2 toevoegen dat KB niet gerechtigd wijzigingen/ 
correcties aan te brengen indien dit wijzigingen/correcties zijn die voor 
opdrachtnemer substantiele gevolgen hebben

Antwoord:
Uw prijsstelling dient u te baseren op de testset en geldt per onderdeel (en 
om precies te zijn per regel in het prijzenblad) en dus niet per batch. In uw 
vraagstelling voegt u telkens weer het woord substantieel toe. Dit staat niet 
in dit artikel. Met het artikel 13.2 wil KB voorkomen dat voor iedere 
wijziging de contractuele afspraken ter discussie komen te staan.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
80 Nota van inlichtingen, Antwoord op ref nr. vraag 8

Vraag:
Wij verzoeken u om de huidige conceptovereenkomst op dit punt aan te 
passen .

Antwoord:
Uw verzoek wordt niet gehonoreerd.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
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Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
81 Nota van inlichtingen, Antwoord op ref nr. vraag 6

Vraag:
Graag ontvangen wij de juiste bijlage met daarin opgenomen de juiste 
formuleringen. Dit om miscommunicatie en of misverstanden naar de 
toekomst toe te voorkomen.

Antwoord:
Revised versie is gepubliceerd.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
82 Nota van inlichtingen, Antwoord op ref nr. vraag 2 i.c.m. met antwoord op 

ref nr. vraag 4.

Vraag:
Kunt u aangegeven waar in het huidige door u aangeleverde UAE formulier 
de gegevens van opdrachtnemer en of derde opgenomen dienen te worden? 
Opdrachtnemer is gewend dit op te nemen in onderdeel 2 van de UAE.

Antwoord:
Op tenderned staat vermeld hoe u de UEA moet invullen. https://www.
tenderned.nl/cms/vraag/uea-invullen

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
83 Nota van inlichtingen, Antwoord op ref nr. vraag 2 i.c.m. met antwoord op 

ref nr. vraag 4.

Vraag:
Kunt u bevestigen dat opdrachtnemer en derde beiden een UAE dienen te 
overleggen?
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Antwoord:
Zie antwoord op vraag 82.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
84 Nota van inlichtingen ,Antwoord op ref nr. vraag 2

Vraag:
U vraagt in paragraaf 3.1.2 dat de informatie van een derde dient te worden 
overlegd middels een UAE formulier. Wij verzoeken u nogmaals om de 
huidige UAE aan te leveren inclusief onderdeel 2. Indien u dit niet doet, 
verzoekt opdrachtnemer aan de opdrachtgever waar wij de informatie 
betreffende een derde dienen te vermelden, zoals beschreven in paragraaf 
3.1.2 technische bekwaamheid en te overleggen stukken bij inschrijving.

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 82.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
85 Digitale inschrijving en gunningscriteria gekoppeld aan antwoord nota van 

inlichtingen antwoord vraag ref. nr. 26

Vraag:
U vraagt bij de digitale indiening bij de gunningscriteria om een tweetal 
zaken mee te leveren, namelijk de stukken bij de kwaliteit en de stukken bij 
de prijs. Klopt de veronderstelling van de oprachtnemer dat we bij het 
onderdeel prijs in dit stadium van de aanbesteding nu 0 euro moeten invullen 
en dat dit element later na positief terugkoppeling weer open gezet wordt, 
zodat we de prijzen kunnen uploaden inzake fase 2?

Antwoord:
Vraag 26 is al beantwoord. Zie ook antwoord op vraag 74.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
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Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
86 Prijs

Vraag:
Antwoord op de vragen 24, 35, 59, 60 van de vorige vragenronde. We 
begrijpen uw antwoord nog steeds niet goed.
Vraag: Kunnen we ervan uitgaan dat alleen de aangeboden eenheidsprijs 
wordt beoordeeld en dat de totale registratieprijs voor 100.000 pagina's het 
opgegeven maximumbedrag niet mag overschrijden?

Antwoord:
In het prijzenblad worden eenheidsprijzen gevraagd. Op basis van de door 
Inschrijvers opgegeven eenheidsprijzen wordt de Inschrijfprijs in excel 
bepaald. Deze (door excel berekende) Inschrijfprijs mag het vermelde 
maximum bedrag niet overschrijden.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
87 Kerncompetentie periode

Vraag:
Kerncompetentie 1 (Aanbestedingsdocument p. 17) vraagt om ervaring met 
materiaal uit de periode 1960 tot 2000. Wij hebben diverse opdrachten 
uitgevoerd met materiaal wat deels afkomstig is uit deze periode, echter zijn 
hier ook oudere stukken bij. Bent u bereid de vereiste periode uit te breiden 
naar 1950 tot 2000?

Antwoord:
ja, daar gaan wij mee akkoord.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
88 Kerncompetentie aantallen

Vraag:
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Kerncompetentie 1 (Aanbestedingsdocument p. 17) vraagt om een opdracht 
met minimaal 500.000 pagina’s. Omdat de pagina’s afkomstig moeten zijn 
uit een specifieke periode willen we opdrachtgever vragen om dit aantal te 
halveren. Bent u bereid om het minimum aantal aan te passen naar 250.000 
pagina’s.

Antwoord:
De opdracht betreft massadigitalisering. Vandaar dat we de kerncompentie 
op deze manier van belang vinden. We gaan niet akkoord met uw voorstel.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
89 Kerncompetentie aantallen 2

Vraag:
Kerncompetentie 1 (Aanbestedingsdocument p. 17) vraagt om een opdracht 
met minimaal 500.000 pagina’s. Omdat de pagina’s afkomstig moeten zijn 
uit een specifieke periode willen we opdrachtgever vragen om dit aantal te 
halveren. Wanneer u toch graag de 500.000 pagina’s terug ziet, is het dan 
toegestaan om aan het aantal van 500.000 te voldoen middels 2 verschillende 
opdrachten?

Antwoord:
Neen, zie antwoord vraag 88.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
90 Kerncompetentie 2 periode

Vraag:
Kerncompetentie 2 (Aanbestedingsdocument p. 18) vraagt om ervaring met 
materiaal van voor 1900. Wij hebben diverse opdrachten uitgevoerd met 
materiaal wat deels afkomstig is uit deze periode, echter zijn hier ook 
stukken bij uit een latere periode. Bent u bereid de vereiste periode uit te 
breiden naar de periode voor 1920?

Antwoord:
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Neen, omdat materiaal van 'voor 1900' van een andere aard is dan materiaal 
'vanaf 1920'.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
91 Pakket van eisen

Vraag:
Bent u bereid een Engelstalige versie van het pakket van eisen ter 
beschikking te stellen?

Antwoord:
Neen.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. Onderwerp:
92 Planning

Vraag:
In de planning (Aanbestedingsdocument (p. 7) 2.7 Planning) beschrijft u dat 
u voornemens bent NVI II te publiceren op 21 oktober 2022. Dit is vrij kort 
op de uiterste datum voor het indienen van de inschrijving. Gezien de 
omvang van de opdracht en om een kwalitatief goede inschrijving te kunnen 
overleggen, vragen wij u om de uiterste datum voor het indienen van de 
inschrijving met 2 weken te verlengen naar 16 november.

Antwoord:
Dit is een nieuwe vraag en omdat dit NVI nummer 2 is wordt deze nieuwe 
vraag niet beantwoord.

Percelen: P  1 Kranten
P  2 Tijdschriften

Beantwoord op: 20-10-2022
Label: Proces


